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Oéua 1

) Avaidoate tov TpdmO UTOAOYIGHOD  TOVL E1008MHATOG wopponiag pe Pdon To0
vodetyno Tov Keynes kat 10 voderyua IS-LM. Qg mpog Tt dtevpdveton 10 VIOdEIY O
IS-LM o¢ oyéon pe to vmdderypa tov Keynes.

1) ‘Ecto 6T 1 kaumdin IS téuvel v kapmoln LM o’éva onpeio (E) g KLPTNG
neployic. Av avéndein TPOCPOPE YpNHaTog, Tow Ha givarm véa Béon g LM kot moweg
Ol AVRLUEVOUEVES ENTTTMOCELS OTO g1060TM1a.

Oéua 2
Yrofétovpe 0Tl o€ piat KAEWOTH Okovopio KQTAVAA®OT Kol T amotapicvon eivatl
YPOUHIKEG GUVELPTIGELG TOV £1003M|TOG Kat 4Tyl TV OKOVOUin QUTH| 1GYDOVV Ta IO
Kato dedouéva:

= Fioodnpa: =200 dig €, Yu=300 €.

= Méon pony mpog anotapigvon: ¢e=0, 20, ¢u=0,30.
Me Béom ta dedopéva avtd va VoAoy160ei 0 TOAATAACIOTHG TG damdvng.

@éua 3

) Avagépate Toug TPOTOVG VIOAOYIGHOV TOV TPOIOVTOG MG owovoping kot Tdg avTol
oUVSEoVTaL e TO Tapaywylkd kikiopae. To péyebog twv TEMKGOV TOACEDV TL OEIKTNG
Beopeitar yia T Aertovpyio Tov gV AoY® KUKADUATOG.

1) Extog and 1o mapanive HEYEON o€ p owovopuia, TowW peyédn yw To TPOIOV ™G
propovpe va extyoovpe; Tt gxppélet kabéva and to peyEtn QTG Kot TL SPEPOLV
and ta wporyovueva (I).

Oéua 3

) Avalvoate ta METPQ VOUIGHATIKAG TOALTIKAG 7OV 1] Kevipu} Tpanelo pmopet vo
£QUPUOCEL TPOKEWEVOL VA eléyEer ™ Onpwovpyio OV AOYIOTIKOD YPNHOTOG OTNV
OLKOVORiaL.

1) Xpnowonotgiote diké oog TApPAdEypa TPOKEMEVOL VA npocdiopicere 10 (PLGTO
onusio 6mov pw EXMALOV cuvaAkayh, peta&d pevotdv dwbesipmv Kol OHOAOYIOV,
yivetat adieopn.

Ao Ta Técoepa Bépata va aravinfodv Ta Tpia. H Siapksio Tov eketdosov givar 1,5
opa. KAAH EINITYXIA



